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ESTUDIO  DE  DETALLE  PARCELA DOTACIONAL INCLUIDA EN  LA  M1  DE  LA  UE1  DEL  SUP I3 “VENTA LA LIEBRE”.
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A.- MEMORIA

1.- OBJETIVO Y JUSTIFICACIÓN DEL ESTUDIO DE DETALLE.

El P.G.O.U. vigente en Alcalá de Guadaíra establece en la ficha de planeamiento correspondiente las condiciones de desarrollo del Area SUP-I3, sector con una superficie total de 364.202 m2, destinado a la iniciativa privada y programado para el primer cuatrienio, determinando el sistema de compensación para su ejecución.

En fecha 26 de julio de 2004, el Pleno de esta Corporación acordó, entre otros, la Aprobación Definitiva del Plan Parcial del Sector de Suelo Urbanizable Programado I3 “Venta La Liebre” (Expte. 27-P/2001), conforme al Texto Refundido presentado el 16 de febrero de 2004, redactado por el arquitecto D. Lamberto Ribera Carreto y promovido por D.Manuel Bolaños Carriedo y BSN Glass Pack España S.A .El citado Plan Parcial divide el sector en 5 unidades de ejecución. 

 En lo que respecta a la ejecución del planeamiento anteriormente descrito, para la UE 1, unidad de ejecución en la que se localizan los terrenos objeto del presente Estudio de Detalle, el plan parcial vigente fija su iniciativa privada mediante el sistema de Compensación, constando aprobados definitivamente el Proyecto de Urbanización y Proyecto de Reparcelación de dicha unidad, con fecha 7 de agosto de 2006 y 25 de abril de 2004, estando las obras de urbanización parcialmente ejecutadas.
La distribución de los distintos usos responde a las directrices marcadas por el PGOU, reservando las dotaciones propias de los suelos industriales con arreglo a lo establecido en el artículo 17 de la LOUA y en los artículos 49 y 51  del Reglamento de Planeamiento Urbanístico, resultando las siguientes cuantías totales del sector y para la UE1:


SIPS
EQUIPAMIENTO COMERCIAL
EQUIPAMIENTO (deportivo)
ESPACIOS LIBRES

TOTAL SUP I3
3.202 m2
3.200 m2
6.404 m2
32.013 m2

U.E 1
-
3.200 m2
6.404 m2
10.345,00 m2

En relación a la parcela dotacional deportiva incluida en la M1 de la UE1 de referencia, se tramitó de oficio, el expediente número 123/2007 URIC, aprobándose mediante acuerdo plenario de fecha 15 de febrero de 2007, la sustitución de cambio de uso equipamiento deportivo inicialmente propuesto, al uso de equipamiento escolar, conforme a lo dispuesto en el artículo 341 del PGOU vigente de este municipio por el que se permite la sustitución de los usos de equipamiento y servicio público, habiendo quedado justificada la necesidad real mediante el preceptivo informe al respecto..
En fecha 11 de mayo de 2009, D. Gabriel Verd Gallego, arquitecto redactor del proyecto para la construcción de un nuevo Colegio de Educación Infantil y Primaria (CEIP “ANGELES MARTÍN MATEOS”) en la parcela dotacional de la UE-1 del SUP-i3 “Venta la Liebre” objeto del presente documento, solicita informe sobre la viabilidad de modificar la configuración de la referida parcela.

Analizada la propuesta, se comprueba que, manteniéndose la superficie de la parcela, se rectifica ligeramente su perímetro, permitiendo un mejor aprovechamiento de la misma, conforme al uso al que se va a destinar, constando informe favorable de la Arquitecta Municipal de fecha 11 de mayo de 2009 al respecto, obrante en el expediente  374/2009-URIC .

Visto lo cual, y tal como se señaló en el referido informe de viabilidad, se procede a redactar el presente Estudio de Detalle, como instrumento de planeamiento preciso para poder formalizar la referida modificación.
2.- BASE JURÍDICA DE LA ACTUACIÓN PROPUESTA.

2.1 .- Situación urbanística en Alcalá de Guadaíra.

El desarrollo urbanístico de Alcalá de Guadaíra está sujeto a la Revisión del Plan General de Ordenación Urbana, aprobada definitivamente el 21 de Marzo de 1.994, que clasifica los terrenos objeto de la actuación como Suelo Urbano.

El Art. 364 de sus Normas Urbanísticas, relativo a “Alineaciones  y Rasantes” establece:

“1. En lo que no resulten expresamente modificadas por la serie de planos de Red Viaria, Alineaciones y Rasantes y, entre tanto no se varíen o precisen a través de Planes Especiales o Estudios de Detalle, continuarán vigentes las alineaciones y rasantes actualmente existentes”.

Es por ello, por lo que se justifica el desarrollo de la actuación mediante un Estudio de Detalle, que permite realizar las modificaciones necesarias para obtener el resultado propuesto.

2.2.- Ley 7/2002, de 17 de diciembre, de Ordenación Urbanística de Andalucía.

El artículo 15 de la citada Ley establece que los Estudios de Detalle tienen por objeto completar o adaptar algunas determinaciones del planeamiento en áreas de suelos urbanos de ámbito reducido, pudiendo, en concreto, fijar las alineaciones y rasantes de cualquier viario y reajustarlas, en caso de que estén establecidas en los Planes Generales de Ordenación Urbanística, así como establecer la ordenación de volúmenes y la localización del suelo dotacional público.

3.- ORDENACION DE VOLUMENES

La superficie del ámbito objeto del Estudio de Detalle asciende a 16.749 m2, con la siguiente Calificación Urbanística:

EQUIPAMIENTO (compatible con uso escolar)
10.345 m2

ESPACIOS LIBRES
6.404 m2
La ordenación propuesta en el ámbito objeto del presente ED, plantea un nuevo perímetro para la parcela de equipamiento, destinada a Colegio de Educación Infantil y Primaria (CEIP “ANGELES MARTÍN MATEOS”), desplazándola hacia la zona este, para mejorar su acceso desde la calle principal del sector, regularizando los linderos para adaptarse a las necesidades funcionales, sin alterar su superficie, y adaptando en consecuencia la alineación interior para cumplir con la separación mínima establecida por el Plan Parcial (línea de no edificación), de 25 metros desde la Carretera SE-410.

4.- JUSTIFICACION DEL CUMPLIMIENTO DEL ART. 15 DE LA LOUA

De acuerdo con lo señalado anteriormente, el presente Estudio de Detalle tiene por finalidad el reajuste de la forma de la parcela de equipamiento, rodeada por espacios libres públicos, establecidos en el Plan Parcial del sector SUP-I3 “Venta La Liebre”, manteniendo la superficie destinada a cada uso previsto, mejorando su funcionalidad.

En Alcalá de Guadaíra, a 14 de mayo de 2009

La Arquitecta de la Oficina Técnica Municipal.

Fdo: Olalla Rodríguez Carrascosa.
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